11. Hazi feladat (hatarid6: 2017-05-05)

A feladatokra teljes megolddst kériink részletszamitd-
sokkal, indokldssal, az eredmény leirdsa nem elegen-
dé. Mdas megoldasdat lemdsolni nem szabad!

1. Keressiik meg azt a p Hermite-féle interpolacios
polinomot, melyre e = p(A) a kovetkezd mat-
rixra:
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2. Bizonyitsuk be, hogy ha az A € C™*™ matrixra

e diagonalizilhatd, akkor A is az!

3. Igazoljuk, hogy az f, figgvény eleget tesz az
fni1(z) = X (e — 2f,(z)) egyenletnek, ahol
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4. Ellenérizziik, hogy az alabbi egyszeri differen-
ciaegyenleteknek a megadott sorozatok a megol-
désai:
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5. Irjunk fel egy megfelel differenciaegyenletet az
alabbi feladatok megoldasara, majd oldjuk meg:
(a) A Hanoi tornyai feladvanyban 3 pélca egyi-
kén n kilénb6z6 méretli korong van, melyeket
egy masikra kell helyezni gy, hogy minden 1é-
pésben egyetlen korongot lehet athelyezni egyik
palcardl egy maéasikra, és a jaték soran hogy bar-
mely korong csak nagyobb méretiire keriilhet.
Mennyi a sziikséges 1épések szamanak minimu-
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(b) Hany tartomanyra osztja a sikot n egyenes,
melyek kozt nincs két parhuzamos és semelyik
ponton sem megy at kettonél tobb koziilik.
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. Szédmitsuk ki az aldbbi n-edrendli determinéns

értékét:
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. Tekintsiik az aldbbi matrixokat!
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Jellemezziik az y' = Ay differencidlegyenlet-
rendszer y(0) = yo kezdeti feltételt kielégitd
megoldasanak stabilitdsat a sajatértékek isme-
retében!

. Oldjuk meg az
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differencidlegyenlet-rendszert az x(0) = (1,1)
kezdeti feltétel mellett!

. Alakitsuk at az y"”' — 3y” 4+ 2y = 0 differen-

cidlegyenletet differencidlegyenlet-rendszerré, és
oldjuk meg!

Keressiink olyan nem diagonalizalhatd 3 x 3-as
A métrixot, amelyre A3 kifejezhetd az A métrix
els6foki polinomjaként!

Tegyiik fel, hogy A,B € R?*? sajatértékei valo-
sak. Bizonyitsuk be, hogy ha e® = B, akkor
A =B.

Szamitsuk ki az aldbbi n-edrendii determinéns
értékét, ahol a, b, ¢ valés szamok:
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